
ENQUETE DE SATISFACTION 2017 SAVS POLYVALENT

Nous constatons que vous êtes globalement très satisfaits de notre service
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LE SAVS VOUS PROPOSE DES 
ACTIVITÉS EXTÉRIEURES
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VOUS SOUHAITEZ QUE LE SAVS 
ORGANISE DES SORTIES DE GROUPE
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LE SAVS VOUS AIDE À RENFORCER 
VOS LIENS AVEC FAMILLE ET AMIS 
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